

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 05 martie 2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Scrob Rasdu-Nicolae

Din cei 17 consilieri în funcție sunt prezenți 13.

Absentează: d-șoara Buduran, d-l Ciofiac, d-l Ciuciulete, d-l Meszaros.

Din partea executivului participă: d-l Postelnicu Darius – primar, d-l Nițoi Ionel – secretar.

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 164 din 28.02.2018.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre de modificare și completare a Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 203 din 20.10.2017 privind aprobarea demarării investiției „**Demolare clădire existentă și construire clădire grădiniță cu 6 grupe, cu program prelungit și cu bucătărie proprie, cu regim de înălțime P+2E în localitatea Jimbolia, str. Republicii, nr. 21**” propusă pentru finanțare pe programul PNDL 2017-2020.
2. Proiect de hotărâre de modificare și completare a Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 204 din 20.10.2017 privind aprobarea demarării investiției „**Demolare clădire existentă și construire clădire grădiniță cu 3 grupe, cu program normal și cu servirea mesei în regim de catering, cu regim de înălțime P+1E+M parțială în localitatea Jimbolia, str. Gheorghe Doja, nr. 44**” propusă pentru finanțare pe programul PNDL 2017-2020.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică, în vederea concesiunii, a suprafeței de 8262 mp din terenul înscris CF nr. 405751, topo. 405751, pentru exploatare gaze naturale.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 1 din 25 ianuarie 2018 președinte de ședință este d-l Scrob Radu-Nicolae.

D-l Scrob supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Scrob prezintă referatul privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 203 din 20.10.2017 privind aprobarea demarării investiției „**Demolare clădire existentă și construire clădire grădiniță cu 6 grupe, cu program prelungit și cu bucătărie proprie, cu regim de înălțime P+2E în localitatea Jimbolia, str. Republicii, nr. 21**” propusă pentru finanțare pe programul PNDL 2017-2020.

D-l Postelnicu – am primit o adresă de la Ministerul Dezvoltării, prin care ni se cer câteva lămuriri și modificarea unor poziții din devizul general, deoarece când am depus documentația anul trecut în toamnă, funcționa o lege, dar între timp s-a modificat, iar doamna care evaluează aceste dosare a solicitat să actualizăm documentația. Din păcate, alți colegi de-ai dumneaei nu au procedat așa, dar fiecare poate să gândească în felul lui, după cum permite și legea. Nu sunt modificări majore. Despre creșă, care este la alt evaluator, nu știm nimic deocamdată. Sperăm să nu ne trezim cu aceeași solicitare, dar în cazul în care va fi, nu avem decât să convocăm o altă ședință extraordinară pentru a reface documentația și a le trimite în cel mai scurt timp posibil pentru a se putea semna contractul de finanțare până la sfârșitul lunii.

D-na Ferescu – sumele s-au mărit?

D-I Postelnicu – la ambele s-a mai tăiat din sume, au mai modificat niște poziții și au introdus altele, în funcție de ceea ce se cere în noua lege. Valoarea contractelor este aproximativ aceeași.

D-I Tinei – de ce se face discriminare și pe Gheorghe Doja se construiește cu două etaje, iar pe Republicii cu unul?

D-I Postelnicu – în funcție de nevoie, de oportunitate, de zona în care se construiește. Specialiștii au luat în calcul toate aspectele.

D-I Scrob supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 54

D-I Scrob prezintă referatul privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 204 din 20.10.2017 privind aprobarea demarării investiției „**Demolare clădire existentă și construire clădire grădiniță cu 3 grupe, cu program normal și cu servirea mesei în regim de catering, cu regim de înălțime P+1E+M parțială în localitatea Jimbolia, str. Gheorghe Doja, nr. 44**” propusă pentru finanțare pe programul PNDL 2017-2020.

D-I Scrob supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 55

D-I Scrob prezintă referatul privind aprobarea scoaterii la licitație publică, în vederea concesiunii, a suprafeței de 8262 mp din terenul înscris CF nr. 405751, topo. 405751, pentru exploatare gaze naturale.

D-I Tinei – dacă avem intenția să facem energie electrică din gaze, în Jimbolia, atenție la autorizația de mediu! Cred că este necesar să își mute traseul de circulație dinspre Calea Timișorii spre sondă și să repunem tradiția. Avem probleme cu Locul Târgului.

D-I Postelnicu – au intervenit și ne-au ajutat des în zona Locul Târgului, pe str. Griviței, unde s-a circulat de obicei în ultimii ani. Acolo au și pietruit pentru a evita orice problemă. Strada Griviței este mai lată și se poate circula. Putem cere să intervină și să investească în drumurile respective, să le facă mai bune. Este o solicitare de la Nis Petrol, iar la mapă este pus și avizul ANRM. Este o primă intabulare a terenului, pe care am făcut-o de curând. Am identificat terenul și fiind proprietatea noastră, nu putem să îl dăm în alt mod. Nu putem da cu încredințare directă, decât cu licitație publică.

D-I Gorgan – este vorba despre S-E, da?

D-I Postelnicu – către vamă.

D-I Gorgan – cei care și-au ridicat schela fără autorizație și pe care i-am amendat?

D-I Postelnicu – nu au fost fără autorizație, au fost alte probleme.

D-I Tinei – acești „Armax”, care au 10% cine sunt?

D-I Postelnicu – nu am făcut identificarea. Au adus documentația care să demonstreze avizul ANRM.

D-I Scrob supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 56

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, D-I Scrob mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Scrob Radu-Nicolae**

**SECRETAR,
Nițoi Ionel**

